
Opgave 58 – antwoord 

 

 

 

De vorige vraag (ACC 58) 

 
Partners noordhand  

  
                                             ♠ H 10 9  

♥ B 10 5 4 
♦ 7 6 5 
♣ A 7 6 

 

West  Noord Oost  Zuid  Jouw zuidhand 

1SA  pas  2♠*  ??  ♠ V B 8 7 6 
♥ A V 9 8 7 
♦ A 8 
♣ 2 
 

*2♠: belooft een (zeer) zwak spel met een 6+kaart in een lage kleur. 
Als jij past, moet openaar west 3♣ bieden. Met lengte klaveren zal oost 
dan passen, met lengte ruiten zal hij 3♦ bieden. 
 
Welk biedkaartje pak jij na het 2♠-bod uit je biedbox? 
a. Pas         = 3 punten 
b. Doublet   = 10 punten 
c. 3♥          = 3 punten 
d. 3♠          = 3 punten 

 
Berry koos voor het (uitkomst)doublet (keuze b). 

West bood braaf 3♣, noord paste, en oost ook. In zijn tweede beurt 
bood Berry 3♥! En die boodschap begreep zijn partner noord 
uitstekend: er is een dubbele fit. Hij maakte er 4♥ van. En dat 
contract is potdicht. 
 

Zuid kán even afwachten (a). Hij komt beslist nog een keer aan de beurt. Maar 
dan wordt het een stuk lastiger. Na een pas, en in de tweede beurt een doublet, 
weet noord niet dat zijn schoppenkaarten goud waard zijn en zal hij 
waarschijnlijk slechts 3♥ bieden. 


